



MINISTERUL ENERGIEI  
*Profesionalism. Integritate. Transparență*



## ANUNȚ

referitor la elaborarea proiectului de hotărâre de Guvern pentru completarea HG nr. 1215/2009 privind stabilirea criteriilor și a condițiilor necesare implementării schemei de sprijin pentru promovarea cogenerării de înaltă eficiență pe baza cererii de energie termică utilă

Prezentul anunț este întocmit în conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, în vederea primirii de propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ.

Prezentul Anunț a fost postat astăzi 25.09.2018 și este afișat la sediul Ministerului Energiei din Splaiul Independenței nr. 202 E, sector 6, București.

Persoanele interesate pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ, la adresa Ministerului Energiei sus menționată sau la următoarea adresă de email: [eficienta.energetica@energie.gov.ro](mailto:eficienta.energetica@energie.gov.ro), până la data de **05.10.2018, ora 14:00**. În cuprinsul propunerilor, sugestiilor sau opiniilor trebuie să fie specificate articolul sau textul din proiectul de act normativ la care se referă, precum și datele proprii de contact.

Documentele aferente elaborării proiectului de act normativ sunt:

- Proiectul de hotărâre de Guvern pentru completarea HG nr. 1215/2009 privind stabilirea criteriilor și a condițiilor necesare implementării schemei de sprijin pentru promovarea cogenerării de înaltă eficiență pe baza cererii de energie termică utilă;
- Nota de fundamentare a proiectului de hotărâre menționat anterior.

Acestea pot fi accesate pe site-ul Ministerului Energiei <http://energie.gov.ro>, la secțiunea „Transparență decizională”.

Promovarea proiectului de HG a fost solicitată de reprezentanții ANRE ținând cont de faptul că unele societăți comerciale care produc energie electrică în cogenerare de înaltă eficiență întâmpină probleme financiare din cauza subevaluării cheltuielilor ocazionate de majorarea prețului de achiziție a gazelor naturale și a prețului de achiziție a certificatelor de CO<sub>2</sub>.

Bugetul total al schemei și mecanismul de acordare al ajutorului de stat nu se modifică prin prezentul act normativ.